

---

## **В Белогорском муниципальном округе осужденный подозревается в даче взятки сотруднику исправительного учреждения**

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего гражданина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Согласно материалам уголовного дела, мужчина, отбывающий наказание в исправительном учреждении в селе Возжаевка Белогорского муниципального округа за совершенные им ранее убийство, кражу и другие преступления, дал взятку сотруднику колонии. В обмен на незаконное вознаграждение гражданин планировал получить мобильные телефоны.

Сотрудник исправительного учреждения своевременно уведомил руководство о противоправных действиях осужденного. Факт передачи взятки зафиксирован в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных подразделением собственной безопасности УФСИН России по Амурской области и УФСБ России по Амурской области.

07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1787368>